

Executivo 4

SEGUNDA-FEIRA, 21 DE SETEMBRO DE 2009

**SECRETARIA DE ESTADO
DE SAÚDE PÚBLICA**



SECRETARIA DE ESTADO DE SAÚDE PÚBLICA - 8ª Regional

ERRATA

NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 29367

PORTARIA DE N.º 408/2009 8º CRS DE 17 DE SETEMBRO DE 2009, PUBLICADA NO DIÁRIO OFICIAL EDIÇÃO Nº 31506 DE 18/09/2009

ONDE SE LÊ: NOME

LEIA-SE: JOSÉ MARIA FERREIRA SERRÃO

ERRATA

NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 29331

ERRATA

PORTARIA DE N.º 400/2009 8º CRS DE 16 DE SETEMBRO DE 2009, PUBLICADA NO DIÁRIO OFICIAL EDIÇÃO Nº 31506 DE 17/09/2009

ONDE SE LÊ: NOME

LEIA-SE: CLÁUDIO DANIEL LEÃO DE NAZARÉ

ONDE SE LÊ: PERÍODO: 23 A 24/09/2009

LEIA-SE: 24 A 26/0/2009

PORTARIA DE N.º 4001/2009 8º CRS DE 16 DE SETEMBRO DE 2009, PUBLICADA NO DIÁRIO OFICIAL EDIÇÃO Nº 31506 DE 17/09/2009

ONDE SE LÊ: NOME

LEIA-SE: MANOEL ANTONIO GOMES SANCHES

ONDE SE LÊ: PORTARIA DE 4001/09/2009

LEIA-SE PORTARIA DE 401/09/2009

PORTARIA DE N.º 402 /2009/2009 8º CRS DE 16 DE SETEMBRO DE 2009, PUBLICADA NO DIÁRIO OFICIAL EDIÇÃO Nº 31506 DE 17/09/2009

ONDE SE LÊ: NOME

LEIA-SE: CLÁUDIO DANIEL LEÃO DE NAZARÉ

ONDE SE LÊ: PERÍODO 21 A 22/09/2009

LEIA-SE: PERÍODO 21 A 23/09/2009

PORTARIA DE N.º 403/2009 8º CRS DE 16 DE SETEMBRO DE 2009, PUBLICADA NO DIÁRIO OFICIAL EDIÇÃO Nº 31506 DE 17/09/2009

ONDE SE LÊ: NOME

LEIA-SE: ALBERTITO MENDONÇA ALEXÓPULOS

PORTARIA DE N.º 404/2009 8º CRS DE 16 DE SETEMBRO DE 2009, PUBLICADA NO DIÁRIO OFICIAL EDIÇÃO Nº 31506 DE 17/09/2009

ONDE SE LÊ: NOME

LEIA-SE: BENEDITO SANTOS LOBO

PORTARIA DE N.º 405/2009 8º CRS DE 16 DE SETEMBRO DE 2009, PUBLICADA NO DIÁRIO OFICIAL EDIÇÃO Nº 31506 DE 17/09/2009

ONDE SE LÊ: NOME

LEIA-SE: BENEDITO SANTOS LOBO

ONDE SE LÊ: PERÍODO 01 A 28/10/2009

PORTARIA DE N.º 406/2009 8º CRS DE 16 DE SETEMBRO DE 2009, PUBLICADA NO DIÁRIO OFICIAL EDIÇÃO Nº 31506 DE 17/09/2009

ONDE SE LÊ: NOME

LEIA-SE: FRANCISCO DE ASSIS FERREIRA LEÃO

ONDE SE LÊ: PERÍODO 15 A 18/09/2009

LEIA-SE: 14 A 18/09/2009

PORTARIA DE N.º 407/2009 8º CRS DE 16 DE SETEMBRO DE 2009, PUBLICADA NO DIÁRIO OFICIAL EDIÇÃO Nº 31506 DE 17/09/2009

ONDE SE LÊ: NOME

LEIA-SE: MANOEL ANTÔNIO GOMES SANCHES

SECRETARIA DE ESTADO DE SAÚDE PÚBLICA - 10ª Regional

RESUMOS DE PORTARIA DE DIARIAS

NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 29326

PORTARIA Nº 300/2009 10º CRS/SESPA

Nome: PEDRO DA SILVA SANTOS

Cargo: Motorista

Matrícula: 5143535-1

CPF: 697.161.457-2

Origem: Altamira

Destino: Anapu

Período: 22/09/2009 á 25/09/2009

Diárias: 3,5 (três e meia) diárias

Objetivo: Conduzir viatura em Ações de Controle da Hanseníase.

Ordenador de Despesa: Waldecir Aranha Maia, CPF:

055.643.792-68

PORTARIA Nº 351/2009 10º CRS/SESPA

Nome: JONATA ALMEIDA LIMA

Cargo: Farmacêutico Bioquímico

Matrícula: 57208996-1

CPF: 863.632.632-04

Origem: Altamira

Destino: Belém

Período: 29/09/2009 á 01/10/2009

Diárias: 2,5 (duas e meia) diárias

Objetivo: Participar da 2ª Reunião Técnica da Coordenação

Estadual de Assistência Farmacêutica.

Ordenador de Despesa: Waldecir Aranha Maia, CPF:

055.643.792-68

SECRETARIA DE ESTADO DE SAÚDE PÚBLICA - 13ª Regional

PORTARIA DE DIARIAS

NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 29167

PORTARIA Nº. 249/2009 DE 18/09/2009

NOME: ADENILTON BATISTA VEIGA

CARGO: AUXILIAR DE CONSULTÓRIO DENTÁRIO

MATRÍCULA: 54192342-1

PERÍODO: 21 A 26/09/2009

Nº. DE DIÁRIA: (5,5)

VALOR DA DIÁRIA: R\$ 742,50.

ORIGEM: CAMETÁ

DESTINO: BELÉM DO PARA

OBJETIVO: PARTICIPAR DO CURSO DE CONTABILIDADE

PUBLICA BÁSICA NA ESCOLA DE GOVERNO DO PARA.

DILEUSA DO CARMO CRUZ.

DIRETORA DO 13º CRS.

HOSPITAL REGIONAL ABELARDO SANTOS

PORTARIA Nº 113 DE 14 DE SETEMBRO DE 2009

NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 29398

O DIRETOR DO HOSPITAL REGIONAL Dr. ABELARDO SANTOS, usando de suas atribuições, que lhe foram conferidas pela Portaria nº 881/03.09.2009, publicada no Diário Oficial do Estado nº 31.500 de 09/09/2009.

RESOLVE:

CONCEDER, de acordo com a art. 98 da Lei nº 5.810/24.01.94 ao(a) servidor(a), TAISSA ALEXANDRINA SANTOS NUNES, nutricionista, Matrícula nº 54189965-1, lotado(a) no HOSPITAL REGIONAL DR. ABELARDO SANTOS, 30 (trinta) dias de Licença Prêmio correspondente ao triênio: 20.04.2005 a 19.04.2008.

AUTORIZAR que o(a) servidor(a) goze Licença Prêmio, no período de 06.11.2009 a 05.12.2009 no total de 30 dias.

PUBLIQUE-SE, REGISTRE-SE E CUMPRE-SE.

HOSPITAL REGIONAL DR. ABELARDO SANTOS, em 14/09/2009.

MARCOS JOSE MELO ANDRADE

Diretor/HRAS

PORTARIA Nº 111 DE 14 DE SETEMBRO DE 2009

NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 29391

O DIRETOR DO HOSPITAL REGIONAL Dr. ABELARDO SANTOS, usando de suas atribuições, que lhe foram conferidas pela Portaria nº 881/03.09.2009, publicada no Diário Oficial do Estado nº 31.500 de 09/09/2009.

RESOLVE:

CONCEDER, de acordo com a art. 98 da Lei nº 5.810/24.01.94 ao(a) servidor(a), VANIA SOUZA SARDINHA, agente administrativo, Matrícula nº 54194068-1, lotado(a) no HOSPITAL REGIONAL DR. ABELARDO SANTOS, 60 (sessenta) dias de Licença Prêmio correspondente ao triênio: 28.11.2005 a 27.11.2008.

AUTORIZAR que o(a) servidor(a) goze Licença Prêmio, no período de 01.09.2009 a 30.10.2009 no total de 60 dias.

PUBLIQUE-SE, REGISTRE-SE E CUMPRE-SE.

HOSPITAL REGIONAL DR. ABELARDO SANTOS, em 14/09/2009.

MARCOS JOSE MELO ANDRADE

Diretor/HRAS

PORTARIA Nº 114 DE 14 DE SETEMBRO DE 2009

NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 29399

O DIRETOR DO HOSPITAL REGIONAL Dr. ABELARDO SANTOS, usando de suas atribuições, que lhe foram conferidas pela Portaria nº 881/03.09.2009, publicada no Diário Oficial do Estado nº 31.500 de 09/09/2009.

RESOLVE:

CONCEDER, de acordo com a art. 98 da Lei nº 5.810/24.01.94 ao(a) servidor(a), KELLY CRISTINA OLIVEIRA AMADOR, técnica em patologia clínica, Matrícula nº 54191853-1, lotado(a) no HOSPITAL REGIONAL DR. ABELARDO SANTOS, 30 (trinta) dias de Licença Prêmio correspondente ao triênio: 19.08.2005 a 18.08.2008.

AUTORIZAR que o(a) servidor(a) goze Licença Prêmio, no período de 01.10.2009 a 30.10.2009 no total de 30 dias.

PUBLIQUE-SE, REGISTRE-SE E CUMPRE-SE.

HOSPITAL REGIONAL DR. ABELARDO SANTOS, em 14/09/2009.

MARCOS JOSE MELO ANDRADE

Diretor/HRAS

HOSPITAL REGIONAL DE CONCEIÇÃO DO ARAGUAIA

ERRATAS

NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 29288

ERRATA

DA PORTARIA 582 DE 03 DE AGOSTO DE 2009, PUBLICADA NO DOE Nº. 31506 DE 17/09/2009.

Onde se lê: 1,0 (uma).

Leia-se: 0,5 (meia).

ERRATA

DA PORTARIA 673 DE 03 DE AGOSTO DE 2009, PUBLICADA NO DOE Nº. 31506 DE 17/09/2009.

Onde se lê: 673.

Leia-se: 573.

ERRATA

DA PORTARIA 531 DE 27 DE JULHO DE 2009, PUBLICADA NO DOE Nº. 31506 DE 17/09/2009.

Onde se lê: 0,5 (meia).

Leia-se: 1,0 (uma).

PORTARIAS DE DIÁRIAS

NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 29284

Unidade Gestora: 200117

Gestor: ALEXANDRE NOGUEIRA FREITAS

PORTARIA Nº 587 DE 04 DE AGOSTO DE 2.009.

Nome: Cleydson Amorim de Sousa.

Cargo: Motorista.

CPF: 380.783.922-49.

Período: 24/06/2009.

Nº Diárias: 0,5 (meia).

Origem: Conceição do Araguaia/PA.

Destino: Redenção/PA.

Objetivo: Remover paciente do HR de Conceição do Araguaia ao

HR Público do Araguaia de Redenção.

Unidade Gestora: 200117

Gestor: ALEXANDRE NOGUEIRA FREITAS

PORTARIA Nº 610 DE 23 DE AGOSTO DE 2.009.

Nome: Leonan dos Santos Bento.

Cargo: Motorista.

CPF: 790.485.012-53.